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16H ♠ R53 Étui : 1 16H 7H 8H 9H

♥ 97 Donneur : N N E S O
♦ AR3 Vul. : Pers. 1SA - 2C -

9H          ♣ AD743 2P - 2SA -
♠ A2 ♠ 864 3P - 4P -
♥ 583 ♥ AD642 - -
♦ D875 ♦ 6
♣ R865 ♣ V1o92 1SA

♠ DV1o97 7H 2C
♥ RV1o 2P
♦ V1o942 2SA
♣ 8H 3P

Entame : 4P
Résultat :
Commentaire :

0H ♠ 9 Étui : 2 0H 16H 14H 10H

♥ 954 Donneur : E N E S O
♦ 9532 Vul. : N-S 1 SA - 2C

10H          ♣ 75432 - 2P - 3SA
♠ DV876 ♠ 1o52 - 4P - -
♥ V62 ♥ ARD -
♦ 74 ♦ A1o86
♣ AD8 ♣ R1o9 1 SA

♠ AR43 16H 2C
♥ 1o873 2P
♦ RDV 3SA
♣ V6 14H 4P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

12H ♠ V876 Étui : 3 12H 0H 21H 7H

♥ DV63 Donneur : S N E S O
♦ 1o8 Vul. : E-O 1K -

7H          ♣ ARV 1C - 2P -
♠ ♠ 95432 4P - 4SA -
♥ AR542 ♥ 1o987 5K - 6P -
♦ 7532 ♦ 9 - -
♣ 9762 ♣ 1o85 1K

♠ ARD1o 0H 1C
♥ 2P
♦ ARDV64 4P
♣ D43 21H 4SA

Entame : 5K
Résultat : 6P
Commentaire :

BW atout P

8 H et 5 P
rectification oblig.

Solutions proposées par les animateurs

15-17 régu sans de maj de 5, …

Texas P à partir de 0H

fit P
manche avec6K
ce singleton T.-1

bien défendu, doit chuter

15-17 régu sans de maj de 5, …

texas P
rectif. Oblig.
manche avec 10 H
manche P avec fit

RK dans RDV
3 SA faisait + 1=

facile à jouer

>= 12 H sans maj de 5
>= 6 H avec 4C
bicol éco à saut >= 19H
manche à P

1 ou 2 clé : "1"AC
chelem-1 très probable

atouts mal répartis
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Solutions proposées par les animateurs

3H ♠ 8432 Étui : 4 3H 16H 5H 16H

♥ Donneur : O N E S O
♦ D982 Vul. : Tous 1 SA

16H          ♣ V9876 - 2T - 2SA
♠ AV1o5 ♠ RD76 - 4T - 4C
♥ RDV3 ♥ A875 - 4SA - 5P
♦ 65 ♦ AR - 6C - -
♣ RD1o ♣ 432 1 SA

♠ 9 16H 2T
♥ 1o9642 2SA
♦ V1o743 4T
♣ A5 5H 4C

Entame : 4SA
Résultat : 5P
Commentaire : 6C

16H ♠ A876 Étui : 5 16H 6H 11H 7H

♥ RD7 Donneur : N N E S O
♦ A6 Vul. : N-S 1 SA - 2K -

7H          ♣ DV1o9 2C - 3SA -
♠ RV ♠ D1o94 4C - - -
♥ 65 ♥ A94
♦ 1o432 ♦ 9875
♣ R6432 ♣ 75 1 SA

♠ 532 6H 2K
♥ V1o832 2C
♦ RDV 3SA
♣ A8 11H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

6H ♠ A9 Étui : 6 6H 15H 19H 0H

♥ V6432 Donneur : E N E S O
♦ 1o62 Vul. : E-O 1SA X -

0H          ♣ V97 2C - 2SA -
♠ 8542 ♠ 1o763 3K - 2SA -
♥ 1o7 ♥ A985 3SA - - -
♦ 75 ♦ A43
♣ 1o8543 ♣ AR 1SA

♠ RDV 15H X
♥ RD 2C
♦ RDV98 2SA
♣ D62 19H 3K

Entame : 2SA
Résultat : 3SA
Commentaire :

12H ♠ A1o85 Étui : 7 12H 5H 17H 6H

15-17 régulier
Stayman
2 maj de 4 cartes
transfert pour C
rectif. Oblig.
BW pour chelem C4P sachant partenaire singleton
2 clés et D d'atout
chelem

- 1 si bien défendu
quelle distribution

15-17 gégulier
Texas C
rectif. Oblig.
manche avec 11 H
manche C avec le fit

10P
-1 si bien défendu
bonnes enchères, jeu délicat

15-17 régulier
a priori 5 en min & 4 en maj

2T
indication : 18-19 H
Texas C
sans fit C8 ou 5 T sans grand espoir
N a du mal à mettre
3 SA

= ou - 1 
E. doit affranchir ses P ou C
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Solutions proposées par les animateurs
♥ ADV Donneur : S N E S O
♦ 762 Vul. : Tous 1SA -

6H          ♣ V65 3SA - - -
♠ DV ♠ 972
♥ 872 ♥ 9543
♦ 8543 ♦ DV1o
♣ R432 ♣ D87 1SA

♠ R643 5H 3SA
♥ R1o6
♦ AR9
♣ A1o9 17H

Entame :
Résultat :
Commentaire : sur 2T

11H ♠ A53 Étui : 8 11H 6H 4H 19H

♥ R7 Donneur : O N E S O
♦ A965 Vul. : Pers. 1T

19H          ♣ 8753 - 2C - 4C
♠ RD4 ♠ 986 - - -
♥ A1o6 ♥ DV9542
♦ R32 ♦ 74
♣ AR64 ♣ DV 1T

♠ V1o72 6H 2C
♥ 83 4C
♦ DV1o8
♣ 1o92 4H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

(

15-17 régulier
Les mains 4333
se traitent à S.A.
S = jeu régulier
N = points de manche
et 43338C : top of nothing / ou 2T
N ne fait pas Stayman
on peut faire chuter

=
aucun renseignement externalisé

maeilleure mineure
6C et faible
fort avec fit

DK
- 1 probable
NS doit bien défendre


